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Méthodologie 

 
La collecte de données en ligne s’est déroulée du 13 au 17 novembre 2014 par le 
biais d’un panel web. Notons que les questions de la présente étude ont été 
adressées uniquement aux travailleurs (n=603). 
 
Les résultats ont été pondérés afin de refléter la distribution de la population adulte 
du Québec selon le sexe, l'âge, la région de résidence, la langue maternelle et le 
niveau de scolarité des répondants. De plus, une série de questions tirées de notre 
vaste étude annuelle Panorama (3SC) portant sur les valeurs ont été ajoutées au 
questionnaire. Ceci nous permet de pondérer l’échantillon en fonction des valeurs 
personnelles des répondants à partir d’un échantillon probabiliste. 
 
Notons finalement que compte tenu du caractère non probabiliste de l’échantillon, le 
calcul de la marge d’erreur ne s’applique pas.   
 
 

Comment lire les données 

Il est possible que la somme des résultats présentés n’égale pas toujours                   
100 % puisqu’il s’agit de pourcentages arrondis. 
 

Les différences significativement plus… 
 

…élevées sont indiquées EN BLEU 
…basses sont indiquées EN ROUGE. 
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Questionnaire avec résultats 

 
 
Q1.  Parlons maintenant de votre travail. Vous est-il déjà arrivé de vous présenter 

au travail alors que vous étiez passablement malade? 
 

Parmi les travailleurs  
NOV. 2014 

(n=603) 

Oui 85% 

Non 15% 

 
 

 

Q2.  À votre avis, votre employeur est-il prêt ou non à faire face à un virus qui se 
propage rapidement dans la population? 

 

Parmi les travailleurs  
NOV. 2014 

(n=603) 

Oui 19% 

Non 50% 

Je ne sais pas 31% 

 
 
 

Q3.   Votre organisation vous offre-t-elle la possibilité de recevoir le vaccin contre la 
grippe saisonnière? 
 

Parmi les travailleurs salariés 
NOV. 2014 

(n=531) 

Oui 43% 

Non 49% 

Je ne sais pas 8% 
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ANNEXE 1 :  

TABLEAUX STATISTIQUES
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Filtre: travailleur 

CRHA1. Parlons maintenant de votre travail. Vous est-il déjà arrivé de vous présenter au travail alors que vous étiez passablement malade? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 

MET-
IERS COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3387 1683 355 1350 1715 1673 936 1792 659 1749 689 949 3387 0 581 746 720 331 652 2804 583 

Echantillon: 603 327 125 151 267 336 173 318 112 179 211 213 603 0 92 116 113 87 152 520 83 

 Chi2: - 99   99.9  99.9   99.9   -  99.9     -  

Oui 521 
85% 

 

291 
87% 

 

101 
80% 

 

129 
83% 

 

222 
82% 

- 

299 
88% 

+ 

157 
88% 

 

281 

88% 

+++ 

83 

70% 

---- 

158 
85% 

 

187 
88% 

 

176 
81% 

 

521 
85% 

 

0 
0% 

 

76 
79% 

-- 

100 
90% 

+ 

102 
91% 

+ 

75 
82% 

 

128 
83% 

 

448 
85% 

 

73 
86% 

 

Non 82 

15% 

 

36 

13% 

 

24 

20% 

 

22 

17% 

 

45 

18% 

+ 

37 

12% 

- 

16 

12% 

 

37 

12% 

--- 

29 

30% 

++++ 

21 

15% 

 

24 

12% 

 

37 

19% 

 

82 

15% 

 

0 

0% 

 

16 

21% 

++ 

16 

10% 

- 

11 

9% 

- 

12 

18% 

 

24 

17% 

 

72 

15% 

 

10 

14% 

 

 
 

Filtre: travailleur 

CRHA2. À votre avis, votre employeur est-il prêt ou non à faire face à un virus qui se propage rapidement dans la population? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 
LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 

MET-
IERS COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3387 1683 355 1350 1715 1673 936 1792 659 1749 689 949 3387 0 581 746 720 331 652 2804 583 

Echantillon: 603 327 125 151 267 336 173 318 112 179 211 213 603 0 92 116 113 87 152 520 83 

 Chi2: - 90   99.9  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

Oui 136 
19% 

 

63 
19% 

 

35 
22% 

 

38 
19% 

 

51 
18% 

 

85 
21% 

 

41 
22% 

 

70 
19% 

 

25 
18% 

 

33 
15% 

-- 

55 
26% 

++ 

48 
23% 

 

136 
19% 

 

0 
0% 

 

12 
16% 

 

24 
13% 

- 

22 
17% 

 

27 
26% 

+ 

37 

26% 

+++ 

111 
18% 

-- 

25 
29% 

++ 

Non 309 

50% 
 

172 

48% 
 

66 

56% 
 

71 

51% 
 

150 

55% 

+++ 

159 

44% 

--- 

92 

52% 
 

165 

53% 
 

52 

39% 
-- 

87 

48% 
 

116 

56% 
+ 

106 

49% 
 

309 

50% 
 

0 

0% 
 

55 

49% 
 

56 

55% 
 

58 

57% 
 

40 

46% 
 

82 

48% 
 

273 

50% 
 

36 

47% 
 

Je ne sais pas 158 

31% 
 

92 

33% 
 

24 

22% 
 

42 

30% 
 

66 

27% 
 

92 

34% 
 

40 

26% 
 

83 

29% 
 

35 

43% 
 

59 

37% 
 

40 

18% 
 

59 

28% 
 

158 

31% 
 

0 

0% 
 

25 

36% 
 

36 

33% 
 

33 

26% 
 

20 

28% 
 

33 

25% 
 

136 

32% 
 

22 

24% 
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Filtre: Salarié 

CRHA3. Votre organisation vous offre-t-elle la possibilité de recevoir le vaccin contre la grippe saisonnière? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3005 1424 337 1245 1531 1474 887 1578 540 1581 616 808 3005 0 485 673 653 310 575 2493 512 

Echantillon: 531 277 117 137 226 305 165 284 82 159 189 183 531 0 77 101 102 82 132 462 69 

 Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     -  

Oui 265 

43% 

 

157 

51% 

++++ 

47 

29% 

--- 

61 

38% 

- 

104 

41% 

 

161 

45% 

 

76 

34% 

--- 

145 

49% 

+++ 

44 

42% 

 

74 

38% 

-- 

89 

46% 

 

102 

51% 

++ 

265 

43% 

 

0 

0% 

 

18 

29% 

--- 

53 

44% 

 

49 

35% 

-- 

48 

56% 

++ 

74 

58% 

++++ 

228 

43% 

 

37 

44% 

 

Non 233 

49% 

 

105 

43% 

--- 

63 

63% 

+++ 

65 

51% 

 

108 

52% 

+ 

125 

44% 

- 

81 

57% 

+++ 

117 

44% 

-- 

35 

49% 

 

72 

51% 

 

91 

49% 

 

70 

43% 

- 

233 

49% 

 

0 

0% 

 

50 

60% 

++ 

41 

45% 

 

49 

60% 

+++ 

30 

39% 

- 

50 

36% 

--- 

206 

49% 

 

27 

48% 

 

Je ne sais pas 33 

8% 

 

15 

6% 

 

7 

8% 

 

11 

11% 

 

14 

7% 

 

19 

10% 

 

8 

9% 

 

22 

8% 

 

3 

9% 

 

13 

11% 

 

9 

5% 

 

11 

6% 

 

33 

8% 

 

0 

0% 

 

9 

11% 

 

7 

11% 

 

4 

5% 

 

4 

5% 

 

8 

6% 

 

28 

9% 

 

5 

7% 
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Travailleur 

REG. Région 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3387 1683 355 1350 1715 1673 936 1792 659 1749 689 949 3387 0 581 746 720 331 652 2804 583 

Echantillon: 603 327 125 151 267 336 173 318 112 179 211 213 603 0 92 116 113 87 152 520 83 

 Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

MONTRÉAL ÎLE 149 

25% 

 

149 

50% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

72 

27% 

 

77 

23% 

 

35 

25% 

 

84 

26% 

 

30 

23% 

 

38 

21% 

-- 

45 

23% 

 

66 

34% 

++++ 

149 

25% 

 

0 

0% 

 

24 

29% 

 

26 

21% 

 

33 

27% 

 

14 

23% 

 

37 

23% 

 

116 

22% 

--- 

33 

38% 

+++ 

MONTRÉAL RESTE RMR 

RIVE-SUD 

94 

12% 

 

94 

24% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

42 

11% 

 

52 

13% 

 

30 

13% 

 

48 

13% 

 

16 

8% 

 

22 

10% 

 

34 

13% 

 

38 

14% 

 

94 

12% 

 

0 

0% 

 

8 

7% 

- 

21 

11% 

 

18 

14% 

 

12 

13% 

 

32 

18% 

++ 

80 

12% 

 

14 

14% 

 

MONTRÉAL RESTE RMR 

RIVE-NORD 

84 

12% 

 

84 

25% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

36 

14% 

 

48 

11% 

 

25 

9% 

 

43 

14% 

 

16 

14% 

 

27 

12% 

 

31 

14% 

 

26 

11% 

 

84 

12% 

 

0 

0% 

 

8 

9% 

 

14 

10% 

 

11 

7% 

-- 

18 

25% 

++++ 

28 

21% 

+++ 

69 

12% 

 

15 

13% 

 

QUÉBEC RMR 125 
10% 

 

0 

0% 

---- 

125 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

49 
9% 

 

76 
12% 

 

38 
9% 

 

61 
10% 

 

26 
14% 

 

40 
12% 

 

44 
8% 

 

41 
9% 

 

125 
10% 

 

0 
0% 

 

27 
15% 

 

22 
15% 

 

24 
8% 

 

23 
14% 

 

25 
7% 

- 

120 

12% 

+++ 

5 

2% 

--- 

RESTE QUÉBEC 151 
40% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

151 

100% 

++++ 

68 
39% 

 

83 
41% 

 

45 
44% 

 

82 
37% 

 

24 
42% 

 

52 
44% 

+ 

57 
42% 

 

42 

31% 

--- 

151 
40% 

 

0 
0% 

 

25 
41% 

 

33 
42% 

 

27 
44% 

 

20 
25% 

-- 

30 
30% 

-- 

135 
41% 

 

16 
33% 
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Travailleur 

QAGE. Auquel des groupes d'âge suivants appartenez-vous? Est-ce... 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3387 1683 355 1350 1715 1673 936 1792 659 1749 689 949 3387 0 581 746 720 331 652 2804 583 

Echantillon: 603 327 125 151 267 336 173 318 112 179 211 213 603 0 92 116 113 87 152 520 83 

 Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

 Moyenne: 43.6 43.7 44.5 43.4 43.9 43.3 27.6 45.2 62.2 44.9 42.7 41.9 43.6 * 45.3 44.3 40.2 41.8 42.8 43.6 43.9 

 Écart-type: 12.6 12.4 12.2 13.0 12.0 13.3 3.5 5.0 4.6 13.6 11.3 11.3 12.6 * 16.2 12.2 11.8 10.3 10.2 12.6 12.7 

 Student's T: * - - - - - 99.9 99 99.9 95 - 95 * * 90 - 99 - - - - 

18-24 ans 23 

6% 
 

9 

4% 
-- 

6 

6% 
 

8 

9% 
++ 

6 

3% 

---- 

17 

10% 

++++ 

23 

22% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

--- 

11 

8% 
++ 

9 

5% 
 

3 

3% 
-- 

23 

6% 
 

0 

0% 
 

9 

13% 

+++ 

2 

7% 
 

6 

7% 
 

1 

1% 
-- 

4 

3% 
-- 

19 

5% 
-- 

4 

11% 
++ 

25-34 ans 150 

21% 
 

81 

22% 
 

32 

19% 
 

37 

21% 
 

44 

24% 
+ 

106 

19% 
- 

150 

78% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

29 

18% 
- 

54 

21% 
 

67 

28% 
++ 

150 

21% 
 

0 

0% 
 

18 

18% 
 

26 

16% 
- 

39 

33% 

+++ 

30 

31% 
+ 

32 

19% 
 

138 

24% 
++ 

12 

12% 
-- 

35-44 ans 136 

23% 
 

80 

27% 
++ 

23 

23% 
 

33 

17% 
-- 

61 

23% 
 

75 

23% 
 

0 

0% 

---- 

136 

43% 

++++ 

0 

0% 

---- 

34 

19% 
- 

50 

24% 
 

52 

28% 
++ 

136 

23% 
 

0 

0% 
 

14 

15% 
-- 

28 

24% 
 

25 

19% 
 

20 

26% 
 

40 

32% 

+++ 

109 

22% 
 

27 

26% 
 

45-54 ans 182 

30% 

 

95 

30% 

 

38 

27% 

 

49 

32% 

 

91 

32% 

 

91 

28% 

 

0 

0% 

---- 

182 

57% 

++++ 

0 

0% 

---- 

63 

28% 

 

67 

39% 

+++ 

52 

28% 

 

182 

30% 

 

0 

0% 

 

26 

20% 

-- 

35 

33% 

 

27 

30% 

 

26 

33% 

 

51 

36% 

+ 

160 

30% 

 

22 

32% 

 

55-64 ans 88 

15% 

 

45 

11% 

--- 

23 

24% 

+++ 

20 

17% 

 

51 

14% 

 

37 

15% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

88 

75% 

++++ 

32 

19% 

++++ 

23 

8% 

--- 

33 

11% 

- 

88 

15% 

 

0 

0% 

 

20 

18% 

+ 

18 

17% 

+ 

13 

9% 

 

8 

10% 

 

21 

7% 

-- 

75 

14% 

 

13 

16% 

 

65 ans et plus 24 

5% 

 

17 

7% 

++ 

3 

1% 

-- 

4 

4% 

 

14 

4% 

 

10 

5% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

24 

25% 

++++ 

10 

7% 

++ 

8 

3% 

 

6 

3% 

- 

24 

5% 

 

0 

0% 

 

5 

15% 

++++ 

7 

3% 

 

3 

2% 

- 

2 

1% 

- 

4 

2% 

 

19 

5% 

 

5 

4% 
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Travailleur 

QLANF. Quelle langue parle-t-on le plus souvent dans votre foyer? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3387 1683 355 1350 1715 1673 936 1792 659 1749 689 949 3387 0 581 746 720 331 652 2804 583 

Echantillon: 603 327 125 151 267 336 173 318 112 179 211 213 603 0 92 116 113 87 152 520 83 

 Chi2: - 99.9   99  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

Français 531 

86% 

 

278 

84% 

- 

120 

98% 

++++ 

133 

86% 

 

229 

87% 

 

302 

85% 

 

160 

89% 

 

278 

85% 

 

93 

84% 

 

163 

87% 

 

182 

84% 

 

186 

85% 

 

531 

86% 

 

0 

0% 

 

81 

83% 

 

104 

86% 

 

103 

93% 

++ 

81 

91% 

 

125 

82% 

- 

508 

97% 

++++ 

23 

31% 

---- 

Anglais 64 

11% 

 

42 

12% 

 

5 

2% 

---- 

17 

13% 

 

32 

10% 

 

32 

13% 

 

10 

7% 

-- 

36 

12% 

 

18 

15% 

 

16 

13% 

 

27 

14% 

 

21 

7% 

-- 

64 

11% 

 

0 

0% 

 

9 

13% 

 

10 

10% 

 

7 

2% 

--- 

6 

9% 

 

27 

18% 

++++ 

11 

2% 

---- 

53 

53% 

++++ 

Autre (précisez) : 8 

3% 

 

7 

5% 

+++ 

0 

0% 

-- 

1 

1% 

 

6 

4% 

 

2 

2% 

 

3 

4% 

 

4 

3% 

 

1 

1% 

 

0 

0% 

---- 

2 

2% 

 

6 

9% 

++++ 

8 

3% 

 

0 

0% 

 

2 

4% 

 

2 

4% 

 

3 

5% 

 

0 

0% 

- 

0 

0% 

-- 

1 

0% 

---- 

7 

16% 

++++ 

 
 

Travailleur 

QLANM. Quelle est votre langue maternelle, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous pouvez encore parler? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3387 1683 355 1350 1715 1673 936 1792 659 1749 689 949 3387 0 581 746 720 331 652 2804 583 

Echantillon: 603 327 125 151 267 336 173 318 112 179 211 213 603 0 92 116 113 87 152 520 83 

 Chi2: - 99.9   95  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

Français 520 
83% 

 

265 

77% 

---- 

120 

97% 

++++ 

135 
86% 

 

223 
82% 

 

297 
84% 

 

157 
86% 

 

269 
81% 

 

94 
82% 

 

161 
87% 

++ 

177 
78% 

- 

182 
79% 

- 

520 
83% 

 

0 
0% 

 

81 
82% 

 

101 
83% 

 

100 
88% 

 

77 
81% 

 

126 
81% 

 

520 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

Anglais 54 
7% 

 

37 
6% 

 

4 
1% 

-- 

13 
10% 

+ 

27 
7% 

 

27 
7% 

 

11 
5% 

 

28 
7% 

 

15 
10% 

 

13 
8% 

 

22 
7% 

 

19 
5% 

 

54 
7% 

 

0 
0% 

 

5 
5% 

 

10 
9% 

 

9 
5% 

 

6 
5% 

 

18 
8% 

 

0 

0% 

---- 

54 

41% 

++++ 

Autre (précisez) : 29 
10% 

 

25 

17% 

++++ 

1 

1% 

---- 

3 

4% 

--- 

17 
12% 

 

12 
9% 

 

5 
9% 

 

21 
12% 

 

3 
7% 

 

5 

5% 

---- 

12 
15% 

++ 

12 

16% 

+++ 

29 
10% 

 

0 
0% 

 

6 
13% 

 

5 
8% 

 

4 
8% 

 

4 
14% 

 

8 
11% 

 

0 

0% 

---- 

29 

59% 

++++ 

NON -FR 83 

17% 

 

62 

23% 

++++ 

5 

3% 

---- 

16 

14% 

 

44 

18% 

 

39 

16% 

 

16 

14% 

 

49 

19% 

 

18 

18% 

 

18 

13% 

-- 

34 

22% 

+ 

31 

21% 

+ 

83 

17% 

 

0 

0% 

 

11 

18% 

 

15 

17% 

 

13 

12% 

 

10 

19% 

 

26 

19% 

 

0 

0% 

---- 

83 

100% 

++++ 
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Travailleur 

SEXE. Êtes-vous un homme ou une femme ? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3387 1683 355 1350 1715 1673 936 1792 659 1749 689 949 3387 0 581 746 720 331 652 2804 583 

Echantillon: 603 327 125 151 267 336 173 318 112 179 211 213 603 0 92 116 113 87 152 520 83 

 Chi2: - 95   99.9  -   99.9   -  99.9     90  

Un homme 267 

51% 

 

150 

53% 

 

49 

46% 

 

68 

49% 

 

267 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

50 

49% 

 

152 

52% 

 

65 

48% 

 

68 

44% 

--- 

92 

56% 

 

107 

58% 

++ 

267 

51% 

 

0 

0% 

 

34 

47% 

 

41 

42% 

--- 

50 

52% 

 

35 

51% 

 

94 

72% 

++++ 

223 

50% 

 

44 

54% 

 

Une femme 336 

49% 

 

177 

47% 

 

76 

54% 

 

83 

51% 

 

0 

0% 

---- 

336 

100% 

++++ 

123 

51% 

 

166 

48% 

 

47 

52% 

 

111 

56% 

+++ 

119 

44% 

 

106 

42% 

-- 

336 

49% 

 

0 

0% 

 

58 

53% 

 

75 

58% 

+++ 

63 

48% 

 

52 

49% 

 

58 

28% 

---- 

297 

50% 

 

39 

46% 

 

 

 

Travailleur 

QTRAV. Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle? Êtes-vous... 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3387 1683 355 1350 1715 1673 936 1792 659 1749 689 949 3387 0 581 746 720 331 652 2804 583 

Echantillon: 603 327 125 151 267 336 173 318 112 179 211 213 603 0 92 116 113 87 152 520 83 

 Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     -  

travailleur(se) à temps plein 

(30 h et +/sem.) 

500 

80% 

 

277 

82% 

 

105 

74% 

- 

118 

78% 

 

235 

89% 

++++ 

265 

70% 

---- 

143 

80% 

 

280 

85% 

++++ 

77 

65% 

---- 

135 

76% 

-- 

181 

81% 

 

184 

86% 

+++ 

500 

80% 

 

0 

0% 

 

59 

58% 

---- 

94 

79% 

 

93 

83% 

 

81 

93% 

++++ 

137 

87% 

+++ 

430 

79% 

 

70 

82% 

 

travailleur(se) à temps 
partiel 

103 
20% 

 

50 
18% 

 

20 
26% 

+ 

33 
22% 

 

32 

11% 

---- 

71 

30% 

++++ 

30 
20% 

 

38 

15% 

---- 

35 

35% 

++++ 

44 
24% 

++ 

30 
19% 

 

29 

14% 

--- 

103 
20% 

 

0 
0% 

 

33 

42% 

++++ 

22 
21% 

 

20 
17% 

 

6 

7% 

---- 

15 

13% 

--- 

90 
21% 

 

13 
18% 

 

chômeur(se), à la recherche 
d'un emploi 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

à la maison à temps plein 0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

retraité(e) 0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

étudiant(e) 0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

 
 



CROP - 8446 - FOTO NOV 

 

  

   

PAGE   11 

 

 

Travailleur / Filtre: travailleur 

QTRSA. Êtes-vous un travailleur salarié ou un travailleur autonome ? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3387 1683 355 1350 1715 1673 936 1792 659 1749 689 949 3387 0 581 746 720 331 652 2804 583 

Echantillon: 603 327 125 151 267 336 173 318 112 179 211 213 603 0 92 116 113 87 152 520 83 

 Chi2: - 99.9   -  99.9   99.9   -  99.9     -  

Salarié 531 

89% 

 

277 

85% 

--- 

117 

95% 

++ 

137 

92% 

+ 

226 

89% 

 

305 

88% 

 

165 

95% 

+++ 

284 

88% 

 

82 

82% 

-- 

159 

90% 

 

189 

89% 

 

183 

85% 

- 

531 

89% 

 

0 

0% 

 

77 

83% 

- 

101 

90% 

 

102 

91% 

 

82 

94% 

 

132 

88% 

 

462 

89% 

 

69 

88% 

 

Autonome/à son compte 72 

11% 

 

50 

15% 

+++ 

8 

5% 

-- 

14 

8% 

- 

41 

11% 

 

31 

12% 

 

8 

5% 

--- 

34 

12% 

 

30 

18% 

++ 

20 

10% 

 

22 

11% 

 

30 

15% 

+ 

72 

11% 

 

0 

0% 

 

15 

17% 

+ 

15 

10% 

 

11 

9% 

 

5 

6% 

 

20 

12% 

 

58 

11% 

 

14 

12% 

 

 

 

Travailleur / Filtre: Salarié 

QSYND. Occupez-vous un emploi syndiqué ou non-syndiqué? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3005 1424 337 1245 1531 1474 887 1578 540 1581 616 808 3005 0 485 673 653 310 575 2493 512 

Echantillon: 531 277 117 137 226 305 165 284 82 159 189 183 531 0 77 101 102 82 132 462 69 

 Chi2: - 99.9   99.9  95   99.9   -  99.9     99.9  

Syndiqué 236 

40% 

 

134 

46% 

+++ 

47 

43% 

 

55 

32% 

--- 

88 

35% 

-- 

148 

44% 

++ 

77 

43% 

 

122 

39% 

 

37 

36% 

 

72 

37% 

 

81 

39% 

 

83 

45% 

+ 

236 

40% 

 

0 

0% 

 

22 

27% 

-- 

46 

39% 

 

51 

40% 

 

43 

53% 

+++ 

54 

41% 

 

212 

43% 

+++ 

24 

23% 

--- 

Non syndiqué 295 
60% 

 

143 

54% 

--- 

70 
57% 

 

82 

68% 

+++ 

138 
65% 

++ 

157 
56% 

-- 

88 
57% 

 

162 
61% 

 

45 
64% 

 

87 
63% 

 

108 
61% 

 

100 
55% 

- 

295 
60% 

 

0 
0% 

 

55 
73% 

++ 

55 
61% 

 

51 
60% 

 

39 

47% 

--- 

78 
59% 

 

250 

57% 

--- 

45 

77% 

+++ 
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Travailleur 

QMATR. Êtes-vous... 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3387 1683 355 1350 1715 1673 936 1792 659 1749 689 949 3387 0 581 746 720 331 652 2804 583 

Echantillon: 603 327 125 151 267 336 173 318 112 179 211 213 603 0 92 116 113 87 152 520 83 

 Chi2: - (99.9)   99.9  99.9   99.9   -  (99.9)     99.9  

Marié(e) 197 

35% 

 

124 

38% 

 

23 

17% 

---- 

50 

36% 

 

118 

43% 

++++ 

79 

27% 

---- 

36 

19% 

---- 

112 

40% 

+++ 

49 

45% 

++ 

66 

38% 

+ 

55 

25% 

--- 

76 

36% 

 

197 

35% 

 

0 

0% 

 

12 

20% 

---- 

32 

29% 

 

36 

37% 

 

27 

39% 

 

74 

50% 

++++ 

154 

31% 

---- 

43 

53% 

++++ 

Vivant en couple (union 

libre) 

208 

36% 

 

103 

34% 

 

50 

43% 

 

55 

37% 

 

73 

31% 

--- 

135 

41% 

+++ 

81 

50% 

++++ 

106 

32% 

-- 

21 

27% 

-- 

61 

40% 

+ 

81 

36% 

 

66 

29% 

-- 

208 

36% 

 

0 

0% 

 

11 

20% 

---- 

22 

24% 

--- 

49 

48% 

++++ 

47 

46% 

++ 

60 

40% 

 

191 

39% 

+++ 

17 

22% 

--- 

Célibataire 125 

20% 

 

61 

18% 

 

32 

28% 

++ 

32 

20% 

 

51 

20% 

 

74 

20% 

 

48 

28% 

+++ 

60 

18% 

 

17 

13% 

-- 

31 

14% 

--- 

47 

25% 

+ 

47 

27% 

+++ 

125 

20% 

 

0 

0% 

 

47 

45% 

++++ 

35 

31% 

+++ 

23 

13% 

-- 

5 

8% 

--- 

8 

5% 

---- 

115 

21% 

 

10 

15% 

 

Veuf(ve) 8 
1% 

 

6 
1% 

 

1 
1% 

 

1 
1% 

 

2 
0% 

 

6 
2% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

-- 

7 

5% 

++++ 

3 
1% 

 

4 
1% 

 

1 
1% 

 

8 
1% 

 

0 
0% 

 

3 
3% 

++ 

4 
2% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

4 
1% 

 

4 
2% 

 

Séparé(e) 17 
2% 

 

7 
2% 

 

6 
3% 

 

4 
2% 

 

7 
2% 

 

10 
3% 

 

4 
2% 

 

11 
3% 

 

2 
1% 

 

5 
2% 

 

6 
3% 

 

6 
2% 

 

17 
2% 

 

0 
0% 

 

6 
5% 

++ 

4 
3% 

 

2 
0% 

 

2 
2% 

 

2 
1% 

 

15 
2% 

 

2 
3% 

 

Divorcé(e) 39 
5% 

 

19 
5% 

 

11 
8% 

+ 

9 
4% 

 

16 
4% 

 

23 
5% 

 

1 

0% 

---- 

22 
5% 

 

16 

10% 

+++ 

9 
3% 

- 

15 
9% 

++ 

15 
5% 

 

39 
5% 

 

0 
0% 

 

11 
6% 

 

14 
10% 

++ 

1 

0% 

--- 

6 
5% 

 

7 
5% 

 

32 
5% 

 

7 
5% 

 

Monoparental(e) 8 
1% 

 

6 
2% 

+ 

2 
1% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

-- 

8 
2% 

++ 

2 
1% 

 

6 
1% 

 

0 
0% 

 

4 
1% 

 

2 
0% 

 

2 
1% 

 

8 
1% 

 

0 
0% 

 

2 
1% 

 

4 
2% 

 

2 
2% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

8 
1% 

 

0 
0% 

 

Je préfère ne pas répondre 1 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 
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Travailleur 

QETUD. Quel est le niveau de scolarité le plus élevé que vous avez complété? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3387 1683 355 1350 1715 1673 936 1792 659 1749 689 949 3387 0 581 746 720 331 652 2804 583 

Echantillon: 603 327 125 151 267 336 173 318 112 179 211 213 603 0 92 116 113 87 152 520 83 

 Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  (99.9)     99.9  

Primaire en partie 1 

3% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

- 

1 

6% 

++++ 

1 

5% 

++++ 

0 

0% 

---- 

1 

9% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

- 

1 

5% 

++++ 

0 

0% 

--- 

0 

0% 

--- 

1 

3% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

- 

0 

0% 

-- 

1 

12% 

++++ 

0 

0% 

- 

0 

0% 

-- 

1 

3% 

 

0 

0% 

 

Primaire complété 3 

3% 

 

2 

3% 

 

0 

0% 

-- 

1 

3% 

 

1 

2% 

 

2 

4% 

 

1 

2% 

 

1 

2% 

- 

1 

7% 

+++ 

3 

5% 

++++ 

0 

0% 

--- 

0 

0% 

--- 

3 

3% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

1 

2% 

 

0 

0% 

 

1 

4% 

+++ 

3 

3% 

+ 

0 

0% 

- 

Secondaire/école de métiers 

en partie 

19 

12% 

 

9 

11% 

 

6 

27% 

++++ 

4 

10% 

 

8 

9% 

-- 

11 

15% 

++ 

1 

4% 

---- 

11 

13% 

 

7 

24% 

++++ 

19 

24% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

19 

12% 

 

0 

0% 

 

3 

13% 

 

7 

22% 

++++ 

5 

14% 

 

1 

4% 

-- 

1 

3% 

---- 

16 

12% 

 

3 

14% 

 

Secondaire/école de métiers 
complété 

112 
25% 

 

54 
23% 

 

22 
22% 

 

36 
28% 

 

45 
23% 

 

67 
26% 

 

29 
26% 

 

55 
22% 

- 

28 
32% 

++ 

112 

48% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

112 
25% 

 

0 
0% 

 

28 

35% 

+++ 

26 
23% 

 

24 
27% 

 

10 
19% 

 

11 

9% 

---- 

104 
27% 

++ 

8 
16% 

-- 

Collège/cégep en partie 44 
9% 

 

22 
9% 

 

12 
12% 

 

10 
8% 

 

13 

6% 

--- 

31 

13% 

+++ 

8 
9% 

 

30 
10% 

 

6 
6% 

 

44 

18% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

44 
9% 

 

0 
0% 

 

8 
11% 

 

12 
14% 

++ 

7 
7% 

 

5 
10% 

 

7 
6% 

- 

37 
9% 

 

7 
10% 

 

Collège/cégep complété 142 
13% 

 

67 
12% 

 

31 
9% 

 

44 
16% 

 

64 
15% 

+ 

78 
11% 

- 

43 
13% 

 

80 
15% 

 

19 
7% 

-- 

0 

0% 

---- 

142 

64% 

++++ 

0 

0% 

---- 

142 
13% 

 

0 
0% 

 

24 
15% 

 

30 
12% 

 

22 
9% 

- 

26 
21% 

++ 

35 
18% 

 

123 
13% 

 

19 
13% 

 

Université 1er cycle en 
partie (certificat, 

baccalauréat) 

69 
7% 

 

43 
9% 

 

13 
6% 

 

13 
6% 

 

28 
7% 

 

41 
8% 

 

20 
6% 

 

37 
9% 

+ 

12 
5% 

 

0 

0% 

---- 

69 

36% 

++++ 

0 

0% 

---- 

69 
7% 

 

0 
0% 

 

13 
11% 

 

8 
5% 

 

14 
6% 

 

12 
11% 

 

16 
8% 

 

54 
6% 

-- 

15 
13% 

++ 

Université 1er cycle 
complété (certificat, 

baccalauréat) 

135 
19% 

 

78 
21% 

 

25 
14% 

 

32 
17% 

 

64 
20% 

 

71 
17% 

 

44 
21% 

 

69 
21% 

 

22 
10% 

-- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

135 

66% 

++++ 

135 
19% 

 

0 
0% 

 

10 
11% 

-- 

26 
18% 

 

26 
16% 

 

21 
25% 

 

45 

31% 

++++ 

116 
18% 

 

19 
24% 

 

Études universitaires de 2e 
ou 3e cycle en partie 

(maîtrise, doctorat) 

29 
4% 

 

22 

6% 

+++ 

5 
3% 

 

2 
1% 

-- 

12 
3% 

 

17 
4% 

 

8 
2% 

 

11 
3% 

 

10 
6% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

--- 

29 

13% 

++++ 

29 
4% 

 

0 
0% 

 

3 
3% 

 

5 
4% 

 

3 
1% 

 

4 
2% 

 

10 
6% 

++ 

25 
3% 

 

4 
4% 

 

Études universitaires de 2e 

ou 3e cycle complétées 
(maîtrise, doctorat) 

49 

6% 
 

30 

7% 
 

11 

7% 
 

8 

4% 
 

31 

9% 

+++ 

18 

3% 

--- 

18 

8% 
 

24 

6% 
 

7 

4% 
 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

49 

21% 

++++ 

49 

6% 
 

0 

0% 
 

3 

3% 
- 

2 

3% 
-- 

10 

6% 
 

8 

8% 
 

26 

15% 

++++ 

41 

6% 
 

8 

7% 
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Travailleur 

QREVE. Dans laquelle des catégories suivantes se situe le revenu annuel total, avant impôts et déductions, de tous les membres de votre foyer, en vous incluant? Est-ce... 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3387 1683 355 1350 1715 1673 936 1792 659 1749 689 949 3387 0 581 746 720 331 652 2804 583 

Echantillon: 603 327 125 151 267 336 173 318 112 179 211 213 603 0 92 116 113 87 152 520 83 

 Chi2: - 99.9   99.9  99.9   99.9   -  99.9     99.9  

 Moyenne: 73.1 78.7 63.4 68.6 80.4 65.0 68.7 80.1 58.8 62.3 74.8 89.8 73.1 * 27.4 50.0 70.0 90.0 135.1 73.0 73.6 

 Écart-type: 38.1 38.8 33.8 37.3 41.8 31.7 34.3 39.4 35.1 29.9 40.3 42.2 38.1 * 6.3 0.0 0.0 0.0 15.9 38.2 37.6 

 Student's T: * 99.9 99 95 99.9 99.9 90 99.9 99.9 99.9 - 99.9 * * 99.9 99.9 95 99.9 99.9 - - 

moins de 20 000 $ 15 

2% 
 

2 

1% 

--- 

7 

5% 
+ 

6 

4% 
+ 

7 

3% 
 

8 

2% 
 

8 

6% 

++++ 

6 

1% 
- 

1 

0% 
 

4 

1% 
 

9 

6% 

+++ 

2 

2% 
 

15 

2% 
 

0 

0% 
 

15 

14% 

++++ 

0 

0% 
-- 

0 

0% 
-- 

0 

0% 
- 

0 

0% 
-- 

14 

3% 
 

1 

1% 
 

20 000 $ à 39 999 $ 77 

15% 
 

38 

15% 
 

20 

19% 
 

19 

14% 
 

27 

13% 
 

50 

17% 
 

19 

14% 
 

34 

10% 

---- 

24 

28% 

++++ 

35 

18% 
++ 

28 

15% 
 

14 

8% 

--- 

77 

15% 
 

0 

0% 
 

77 

86% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

67 

14% 
 

10 

17% 
 

40 000 $ à 59 999 $ 116 

22% 
 

61 

19% 
-- 

22 

33% 

+++ 

33 

23% 
 

41 

18% 
-- 

75 

26% 
++ 

28 

18% 
 

63 

23% 
 

25 

23% 
 

45 

25% 
+ 

38 

18% 
 

33 

19% 
 

116 

22% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 

---- 

116 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

101 

22% 
 

15 

22% 
 

60 000 $ à 79 999 $ 113 

21% 

 

62 

21% 

 

24 

16% 

 

27 

23% 

 

50 

22% 

 

63 

21% 

 

45 

31% 

++++ 

52 

20% 

 

16 

12% 

--- 

38 

26% 

+++ 

36 

15% 

-- 

39 

17% 

 

113 

21% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

113 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

100 

23% 

 

13 

15% 

 

80 000 $ à 99 999 $ 87 

10% 

 

44 

12% 

+ 

23 

13% 

 

20 

6% 

-- 

35 

10% 

 

52 

10% 

 

31 

11% 

 

46 

11% 

 

10 

5% 

- 

16 

6% 

--- 

38 

15% 

+++ 

33 

12% 

 

87 

10% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

87 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

77 

10% 

 

10 

11% 

 

100 000 $ à 149 999 $ 112 

14% 

 

72 

18% 

+++ 

20 

11% 

 

20 

9% 

-- 

64 

18% 

+++ 

48 

10% 

--- 

31 

13% 

 

65 

17% 

+++ 

16 

6% 

--- 

18 

6% 

---- 

39 

19% 

++ 

55 

23% 

++++ 

112 

14% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

112 

71% 

++++ 

92 

13% 

 

20 

18% 

 

150 000 $ et plus 40 

6% 

 

25 

6% 

 

5 

2% 

 

10 

5% 

 

30 

9% 

++++ 

10 

2% 

---- 

5 

2% 

-- 

26 

8% 

+++ 

9 

4% 

 

2 

2% 

--- 

12 

5% 

 

26 

13% 

++++ 

40 

6% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

--- 

0 

0% 

--- 

0 

0% 

--- 

0 

0% 

-- 

40 

29% 

++++ 

34 

6% 

 

6 

3% 

 

Je préfère ne pas répondre 43 

11% 

 

23 

9% 

 

4 

2% 

 

16 

15% 

 

13 

7% 

 

30 

14% 

 

6 

5% 

 

26 

9% 

 

11 

22% 

 

21 

15% 

 

11 

6% 

 

11 

6% 

 

43 

11% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

35 

10% 

 

8 

12% 
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Travailleur 

QENFA. Combien de personnes de moins de 18 ans résident en permanence dans votre foyer? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

MATERNELLE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3387 1683 355 1350 1715 1673 936 1792 659 1749 689 949 3387 0 581 746 720 331 652 2804 583 

Echantillon: 603 327 125 151 267 336 173 318 112 179 211 213 603 0 92 116 113 87 152 520 83 

 Chi2: - (99.9)   (99.9)  (99.9)   (99.9)   -  (99.9)     (99.9)  

 Moyenne: 0.7 0.8 0.7 0.7 0.8 0.7 0.9 0.9 0.1 0.7 0.8 0.8 0.7 * 0.4 0.6 0.7 0.9 1.2 0.7 0.8 

 Écart-type: 1.1 1.1 1.1 1.1 1.0 1.1 1.0 1.2 0.4 1.0 1.1 1.1 1.1 * 0.9 1.0 0.9 1.1 1.2 1.0 1.2 

 Student's T: * 90 - - - - 99 99 99.9 90 - - * * 99.9 90 - - 99.9 - - 

Aucune 354 

59% 
 

186 

56% 
- 

81 

67% 
+ 

87 

62% 
 

166 

56% 
 

188 

62% 
 

83 

43% 

---- 

168 

56% 
- 

103 

92% 

++++ 

109 

63% 
+ 

125 

56% 
 

120 

55% 
 

354 

59% 
 

0 

0% 
 

71 

78% 

++++ 

72 

66% 
++ 

70 

52% 
 

43 

51% 
 

72 

39% 

---- 

307 

58% 
 

47 

64% 
 

1 personne 98 

17% 
 

62 

17% 
 

12 

11% 
- 

24 

18% 
 

37 

18% 
 

61 

15% 
 

38 

29% 

++++ 

56 

15% 
 

4 

4% 

---- 

25 

16% 
 

33 

18% 
 

40 

17% 
 

98 

17% 
 

0 

0% 
 

8 

8% 
-- 

16 

13% 
- 

20 

27% 

+++ 

17 

20% 
 

30 

20% 
 

90 

19% 

+++ 

8 

6% 

--- 

2 personnes 102 

17% 
 

54 

19% 
 

19 

16% 
 

29 

15% 
 

45 

18% 
 

57 

15% 
 

37 

21% 
+ 

61 

19% 
 

4 

4% 

---- 

33 

17% 
 

34 

16% 
 

35 

18% 
 

102 

17% 
 

0 

0% 
 

11 

10% 
-- 

16 

16% 
 

18 

17% 
 

19 

19% 
 

31 

26% 

+++ 

85 

17% 
 

17 

17% 
 

3 personnes 35 

5% 

 

20 

7% 

++ 

8 

3% 

 

7 

3% 

 

15 

6% 

 

20 

5% 

 

11 

5% 

 

23 

7% 

++ 

1 

0% 

--- 

8 

3% 

-- 

15 

8% 

++ 

12 

7% 

 

35 

5% 

 

0 

0% 

 

1 

3% 

 

8 

4% 

 

5 

4% 

 

5 

6% 

 

14 

12% 

++++ 

28 

4% 

-- 

7 

10% 

++ 

4 personnes 10 

1% 

 

4 

1% 

 

3 

4% 

++ 

3 

1% 

 

4 

1% 

 

6 

1% 

 

4 

1% 

 

6 

2% 

 

0 

0% 

 

3 

1% 

 

2 

1% 

 

5 

2% 

 

10 

1% 

 

0 

0% 

 

1 

1% 

 

3 

2% 

 

0 

0% 

 

3 

4% 

+ 

3 

2% 

 

8 

1% 

 

2 

1% 

 

5 personnes 3 

0% 

 

1 

0% 

 

2 

1% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

3 

0% 

 

0 

0% 

 

3 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

2 

1% 

 

1 

0% 

 

3 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

1 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

2 

1% 

 

1 

0% 

- 

2 

1% 

+ 

6 personnes et plus 1 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

1 

1% 

++ 

0 

0% 

 

1 

1% 

 

0 

0% 

 

1 

1% 

 

0 

0% 

 

1 

1% 

+ 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

1 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

1 

0% 

 

0 

0% 

 

 

 

 


